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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA, em 20 de agosto de 2024.

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da Câmara

Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli - PP, com a

presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli – MDB, Cláudio Grando - MDB, Daiane Barancelli - MDB,

Euclides Dal Bello - MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo – PP, Romeu Bassoli – PP e Veranice Pegorini

Baldissera - PT. Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou

aberta a Décima Segunda Reunião Ordinária do ano de 2024, saudando os Vereadores e os funcionários da Casa.

Inicialmente o Senhor Presidente submeteu à apreciação do Plenário a Ata da Sétima Reunião Ordinária, realizada no

dia 05 de junho de 2024, a qual já foi disponibilizada aos vereadores. A ata foi aprovada por unanimidade de votos, sem

ressalvas. Seguindo passou-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. - Requerimento Nº011/2024 – Vereador

Romeu Bassoli (PP): Justificativa para ausência na Décima Reunião Ordinária realizada no dia seis de agosto do

corrente ano, por estar acompanhando sua esposa durante consulta médica em Passo Fundo, conforme consta no atestado

médico em anexo. Requerimento Nº012/2024 – Vereador André Fernando Zucunelli (MDB): Justificativa para

ausência na Décima Reunião Ordinária realizada no dia seis de agosto do corrente ano, por estar representando a empresa

Renovare Móveis junto ao fornecedor no município de Lagoa Vermelha, conforme consta na declaração em anexo.

Indicação Nº031/2024 – Vereador Idanir Minozzo (PP): Indica ao Poder Executivo Municipal para que,

providencie juntamente com a Secretaria de Obras e com a máxima urgência, melhorias na estrada que dá acesso à

propriedade do Sr. Jerry Rodrigues. Iniciando os trabalhos, na ORDEM DO DIA, foi colocado em discussão o R

equerimento Nº011/2024. O requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, submeteu-se à

discussão o Requerimento Nº 012/2024. O requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Foi colocada em

discussão a Indicação Nº031/2024. O vereador Idanir pediu a palavra para explicar que fez esta indicação por pedido dos

moradores da rua mencionada, a qual no mapa, não tem nome, mas é conhecida como Rua do Zacarias. Está sendo feito

um pedido para que seja realizada uma melhoria naquela rua que está em bem ruim, tem bastante água que corre no meio

da estrada e formou uma valeta funda. Talvez, só botar um cascalho e passar o rolo já ajudaria bastante, uma operação tapa

buraco, como se diz. O vereador Romeu colocou a sua opinião sobre essas indicações que estão sendo feitas ultimamente

pelos vereadores da câmara, que é só para gastar caneta e papel, porque, nos quatro anos que está atuando como vereador,

questionou quantas coisas que foram pedidas e, que foi feito, que foram realizadas são muito pouco. Então, essas

indicações ele fica até chateado em fazer porque não se cumprem. O vereador Euclides lembrou que em uma sessão na

Câmara pediu para o jurídico ver alguma coisa no sentido de se fazer uma intimação aos secretários. E, conforme o

objetivo do que teria que ser feito dar um prazo de trinta dias, oito dias ou cinco dias. Enfim, dependendo da necessidade

no prazo estipulado, o secretário sendo intimado, ele teria que vir na Câmara dar esclarecimento para os vereadores do

motivo porque ele não fez. O vereador expressou o seu desejo de deixar um legado quanto a isso, porque considera uma

barbaridade esse descaso e, não está certo o vereador vir pedir, pedir, porque dos cem por cento que é pedido, ele disse

duvidar que foi atendido quinze por cento. Então, para o vereador Euclides, todos estão aqui feito idiotas com os

requerimentos e, é por isso que ele não faz, que sempre disse é contra quebra mola, de pedir por uma estrada, porque quem



tem a caneta é o prefeito é o secretário e, esse caminho está errado. Disse também, que espera que na próxima

administração se tome um posicionamento diferente pois, o caminho de fazer indicações não levam a nada e, ele e os

demais vereadores que estão saindo poderiam deixar alguma coisa de bom feito para este departamento. A matéria foi para

votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Então, encerrada a ordem do dia, e não havendo inscritos para ocupar a

tribuna livre, passou-se de imediato para as inscrições do GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo inscritos para o grande

expediente e nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Reunião

Ordinária. Para constar, eu Fernanda Pagno, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que após ser aprovada em Plenário,

será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora.
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